
L’AMICALE DES THIERSVILLOIS
ET LEURS ENFANTS

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 13 JUIN 2009

Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 15h00.

Tous les membres sont présents.

COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2009

Le conseil d’Administration approuve le compte-rendu de l’Assemblée Générale 2009 à la Grande-
Motte.

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU

Sont élus à l’unanimité :

• Lucien CANO   Président

• Jean-Félix VALLAT   Vice Président chargé des Relations Extérieures

• Christian ESPOSITO   Vice Président chargé de la Communication

• Yvonne MONTOYA   Secrétaire Générale

• Gilbert LOPEZ   Secrétaire Adjoint

• Yvonne LOPEZ épouse MENEZ   Secrétaire Adjointe

• Edouard MENEZ   Trésorier Général

• Gaston MORELLO   Trésorier Adjoint

• Emma MARTINEZ épouse MORELLO  Trésorière Adjointe

PREPARATION DES JOURNEES 2010 A LA GRANDE-MOTTE

Nous n’avons pas pu obtenir, comme à l’accoutumé, le week-end de l’Ascension pour notre grand 
rendez-vous annuel  car nous sommes de moins  en moins nombreux et  que la préférence a  été 
donnée à une association où le nombre de personnes qui seront présentes sera deux fois plus élevé 
que le nôtre. 

Notre rassemblement aura lieu le week-end du  08 mai 2010 avec la possibilité, pour ceux qui le 
souhaiteront, de rester aux Cyclades en bénéficiant du même tarif jusqu’au jeudi de l’Ascension.
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Nous souhaiterions que vos enfants et petits enfants âgés de 15 à 50 ans,  viennent assister à cette 
manifestation annuelle. Si, deux « Thiersvillois » nés en France après 1962, accompagnaient leurs 
parents ou grands-parents, un séjour serait offert par l’Amicale, l’autre restant à la charge de la 
famille. 

Nous désirerions faire une exposition. Le thème en serait : les écoles de Thiersville de 1850 à 1962. 

Nous faisons appel à tous, afin que vous puissiez nous faire parvenir les photos que vous pourriez 
avoir en votre possession et qui nous permettraient de faire une belle exposition. L’ensemble des 
photos sera restitué aux personnes qui auront eu l’amabilité de nous les prêter.

Le samedi soir, sera une soirée « Espagnole », avec de la musique Ibérique et Sud Américaine en 
1ère partie  et  traditionnelle  en seconde partie.  Nous souhaiterions  que  chacun d’entre  nous  soit 
habillé en rouge et noir.

COURRIER DE FIN D’ANNEE AUX THIERSVILLOIS

Les documents suivants : 

- La fiche d’inscription sur laquelle nous vous demanderons de bien vouloir indiquer votre 
année de naissance
- La demande de cotisation
- Le programme du séjour

Vous seront envoyés début décembre 2009. 

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 5

L’élaboration de ce journal débutera en septembre avec les articles des adhérents, bien sûr !!!...

VŒUX 2010

Les vœux 2010 seront expédiés en même temps que le REVEIL N° 5.

SITE INTERNET DE THIERSVILLE :  thiersville.fr

Tous les thiersvillois sont invités à nous faire parvenir leurs plus vieilles photos ou documents en 
leur possession de 1850 à 1930, des photos de la vie quotidienne, en famille ou au travail, dans le 
village.…..

Toutes ces photos et / ou documents leur seront restitués.

ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS + PLUS ANNUAIRE ELECTRONIQUE

Nous tenons à réitérer tous nos remerciements à  Gilbert LOPEZ pour l’élaboration de l’annuaire 
des thiersvillois.

Nous souhaitons le compléter et demandons à ceux qui l’ont déjà en leur possession, de bien vouloir 
vérifier l’exactitude des données et plus spécifiquement les adresses e.mail.
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DIVERS

A la suite de l’information donnée par le Président au cours de l’Assemblée Générale, à savoir que 
pendant le séjour de Monsieur Jean JAIGU en 1961/1962 à Thiersville, un militaire avait été tué. Il 
s’agissait de Robert KLEPPER qui était originaire de TERVILLE  en Moselle, Pierre CASTEX a 
demandé si  l’Association,  indépendamment de lui  dédier l’Assemblée Générale,  ne pouvait  pas 
envisager de faire quelque chose de plus concret en sa mémoire.

Dans  un  premier  temps,  nous  allons  écrire  au  Maire  de  Terville  afin  de  récolter  quelques 
informations qui nous permettrons, nous l’espérons, de savoir où Robert KLEPPER est enterré, s’il 
existe toujours des membres de sa famille à Terville où dans le département.

Nous écrirons également à Monsieur IDIR, Président des Harkis de Moselle.

Lorsque nous serons en possession d’éléments de réponses, nous nous mettrons en rapport avec la 
famille et les élus de la commune afin de décider avec eux ce que nous pourrions faire en mémoire 
de Robert KLEPPER, enfant de Terville mort pour la France à Thiersville.

Cela fera l’objet d’une communication ultérieure. 

Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 19h00.

Pour le Président

La Secrétaire Générale

Yvonne Montoya
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